

## 平凡幸福

當時的我們還青澀懵懂，對於愛情這件事有著許多的不安和憧憬。

第一次的相遇是在你我高中時，對你的印象就是平凡，總覺得我們不會有任何的交集，也許就是彼此高中生活的一小部分陪襯吧！結果緣分卻不願意讓我們之間的關係如此平淡，我們竟變成了彼此一輩子的陪伴；第一次的微笑是在熱鬧的喧嘩中。「叮咚～叮咚～」下課鐘聲響起，教室裡一陣轟動，而我卻只想安靜的休息，朦朦朧朧的視線突然一亮，你主動來到我的座位前面坐下，我看著你，你看著我，那一瞬間我們的眼中就只有彼此，沒有任何的言語，只給了對方最真誠的笑容回應；第一次的擁抱是你正在安慰著哭泣的我，愛偽裝堅強的我，從來不曾在別人面前展現出脆弱的一面，沒有想到在你的身旁卻能讓我放下所有的防線，毫無保留的將自己表現給你，我想第一次的心跳也就在這裡為你。

你的溫柔與呵護如同在渾濁的清水中注入清泉活水，如此的亮潔，如此的透徹，將一切的絕望沖去，帶來希望。

是否還記得那不知所措慌亂的一月二十三日，那溫煦的陽光照亮著彼此的笑顏，微風輕拂著，將我們之間的距離縮減於零，我靠近你，你看了我一眼，揚起一抹淡淡的微笑，我們什麼話也沒有說，就這樣肩併著肩，朋友們的起鬨使我雙頰紅暈發燙。朋友們嬉戲著，但我的眼中卻總是只有你的姿態，想到總是心滿意足的暗自低頭竊笑，這時耳邊傳來渾厚獨特的嗓音，抬頭一看，原來是我愛的你，你說你有事要先離開，表面的我展現出無所謂的樣子，內心卻是對你依依不捨，這種情緒糾結著我，不捨的話語總是在腦海中輾轉翻撒，我的嘴巴卻總是不願意配合我，阻止我將自己最深切的感受告訴你。

就這樣你走了，朋友們也陸陸續續的離開了，留下我獨自面對著沒有你的大桌子和空位子，突然我的手機鈴聲響起，高低不齊的音頻要求我到銀河廣場碰面，還來不及反應的我便慌亂的答應，並帶著疑惑前去。

在去廣場的路途中，我的第六感隱隱約約的感受到不尋常的氛圍，那時的心裡百感交集，害怕只是自己多慮了，也擔心無法選擇自己所想要的，心中默默的感到徬徨卻又莫名的雀躍。

到達廣場後，我看到我的好姊妹正在錄影，突然有三個人各自拿著蘋果傳遞給我，蘋果上寫著「我愛你」，在我還沒回過神時，有一雙溫暖的手從後方擁抱我，此時我聞到了淡淡的花香味，是我所熟悉屬於你獨有的味道，當我轉過身，最愛的你單膝跪下，伸出手，眼神堅定，用著起伏不定的語氣說著動人的情話，我們四目相望，你低下了頭，等待著我的回應，此時我的思緒全亂了，我有幻想過你喜歡我，也幻想過你對我告白，但是這次不再是我的幻想，真實的你就在我面前。當下的我腦中整個混亂，根本無法思考，可是我卻上前握住了你的手，你握的更緊，便將我抱緊。

曾經我覺得自己是一隻小鳥，渴望著在天空中自由的飛翔，愛戀著在大自然中無拘無束的生活，可是在你的懷中，我彷彿就像一隻眼中只有你的小鳥，心甘情願的飛進你為我準備專屬的籠子。

高中的生活，曾經覺得黯淡平凡，卻因為有你的參與，使我充滿了光明。你的認真、你的執著、你的歡樂，總是能讓我感動，使我開懷大笑，那種幸福感是我不曾有過的，人的一生有哭有笑，與你相遇後，我多了出了更多的情緒，有些甚至是我從來沒有過的感受，因為你的一個小舉動，就足以讓我的心裡激起巨大浪潮，我的思緒全都遷就於你的一舉一動。這個抉擇是一開始大家都無法預料到的結果，我就是要讓它實現，因為它是我的幸福泉源。

曾經被傷害，曾經不想去了解愛是什麼，覺得有一天自然會有一個人懂得我的好。開始的害怕，逐漸的冷淡，難過的過渡期，可有可無的感受，突然的在乎，再次的過渡期，深刻的明白，最後的穩定。雖然你沒有浪漫的細胞，而且還像個傻瓜少根筋，總是讓我歇斯底里，可是卻只有你能夠安撫我，你用你的方式來保護著這份愛。你給我從未有過的痛苦以及美好，結果是什麼我們都無法預見，但是我知道現在的我們是需要彼此的，難題一起面對，痛苦彼此分擔，快樂互相分享，幸福共同擁有。

還沒遇見你的我，把愛情想的華麗完美，思考著一大堆有的沒的，遇見你之後，只想要我們的愛情平凡幸福，也許愛就是這樣吧！不需要多加思考，因為根本無法思考，我不用思考為什麼要愛他，因為他一定是我要永遠守護的幸福！

第一次有人願意為了我而單膝下跪，三顆蘋果是我們微笑的原因，也是專屬於我們的平凡幸福。